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Zpravodajství

Zastupitelstvo města Fulneku schválilo Strategický plán sociálního začleňování na období 2019 až 2022. Díky dokumentu, který 
vznikl ve spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování, mohou obec a místní neziskové organizace čerpat prostředky z evrop-
ských fondů na zlepšení života místních obyvatel. Strategický plán sociálního začleňování se zaměřuje na bydlení, prevenci krimi-
nality a bezpečnost, rodinu, zaměstnanost a dluhovou problematiku.

„Strategický plán přinese Fulneku řadu změn 
v možnostech pomoci obyvatelům v obtížné 
životní situaci. Vznikne například občanská 
poradna, která se zaměří na dluhovou pro-
blematiku a oblast rodinného a pracovního 
práva,“ uvedla Zuzana Dopitová, lokální kon-
zultantka Agentury pro sociální začleňování.
Na základě plánu bude připraven i nový sy- 
stém pomoci osobám žijícím v nevyhovují-
cím bydlení nebo ohroženým ztrátou bydle-
ní a vzniknou tréninková pracovní místa pro 
dlouhodobě nezaměstnané.
Nezapomíná se přitom ani na mládež. Vznik-
ne pět nových kroužků pro školáky, bude zří-
zeno doučování pro děti ohrožené školním 

neúspěchem a na školách bude posíleno 
kariérové poradenství. 
Spolupráce mezi agenturou a obcí byla zahá-
jena podpisem memoranda o spolupráci  
v loňském roce. Následně agentura zpraco-
vala Vstupní analýzu města, poté proběhlo 
první setkání Lokálního partnerství, které 
tvoří zástupci města, agentury a státního  
i neziskového sektoru.
 „Zaměřujeme se na problematické oblasti, 

které jsme identifikovali v rámci diskusí se 
členy Lokálního partnerství, a na jejich zákla-
dě plánujeme na míru šitá opatření, která 
se osvědčila v jiných obcích. Výstupy našich 
jednání se následně promítly do strategic-
kého plánu. Sem spadá například vytváření 
tréninkových pracovních míst pro dlouhodo-
bě nezaměstnané nebo občanská poradna,“ 
doplnila Zuzana Dopitová.

V pátek 15. listopadu v 15.30 hodin byli 
občané pozváni na odhalení pamětní desky  
k 70. výročí založení firmy ROMO.
Počasí přálo, příjemně se oteplilo, a proto 
bývalým zaměstnancům firmy, kteří se slav-
nostního aktu zúčastnili, nic nebránilo si 
popovídat a zavzpomínat. Úvodního slova se 
ujal pan Josef Pavlíček, vrátil se o 70 let zpět 
a přítomné provedl celou ,,romováckou“ his-
torií. Poté vyzval k odhalení pamětní desky 
paní Hanku Glaserovou, jednu z dlouhole-

tých pracovnic podniku, a pana Miloše Kříž-
ka, který stál u zrodu podniku ROMO v této 
dnes již historické budově a kulturní památ-
ce. 
Děkuji tímto panu Pavlíčkovi za připomenutí 
výročí tak důležitého pro město Fulnek i za 
zajištění výroby pamětní desky. Velký dík 
patří Comeniu Fulnek za organizaci akce.

Lucie Činčalová, místostarostka

•	 A protože se 1. prosince otevře brá-
na adventního času, dovolte, abych 
vás pozvala na adventní koncerty 
konané v kostele sv. Josefa. Jejich 
programy naleznete na stránkách 
města, Facebooku města a na 
stránkách Comenia Fulnek.

•	 7. prosince v 9.30 hodin se usku-
teční Mikulášská soutěž v Lukavci, 
kterou pořádá sbor dobrovolných 
hasičů.

•	 31. prosince ve 20 hodin se 
ohňostrojem rozloučíme s letošním 
rokem a vyjdeme vstříc novému 
roku 2020.

Lucie Činčalová, místostarostka

Až několik milionů může přinést Fulneku spolupráce  
s Agenturou pro sociální začleňování. Vznikne i občanská poradna

Pamětní deska připomíná podnik ROMO

Pozvání

Pozn. red.: Více informací o historii podniku ROMO naleznete na 
straně 19.

Termíny otevření Městského úřadu Fulnek 
na sklonku roku a začátku nového: 

•	 pondělí 23. prosince 8 až 11 
hodin a 12 až 15 hodin

•	 pátek   27. prosince úřad uzavřen
•	 pondělí 30. prosince 8 až 

11 hodin a 12 až 14 hodin 
otevřena pouze podatelna

•	 úterý   31. prosince úřad uzavřen
•	 čtvrtek 2. ledna 8 až 11 

hodin a 12 až 14 hodin 
•	 pátek   3. ledna 8 až 11 

hodin a 12 až 13 hodin
René Veřmiřovský, tajemník Městského úřadu Fulnek

Městský úřad Fulnek 
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,
spoluobčané,

společně vstupujeme do posledního měsíce 
letošního roku, do měsíce, k němuž neodmy-
slitelně patří výjimečná, a tak trochu roman-
tická i nostalgická atmosféra. Ve Fulneku ji 
už tradičně podtrhne i vánoční stromek na 
náměstí Komenského, jehož rozsvícení bylo 
naplánováno na sobotní podvečer 30. lis-
topadu, a zcela jistě k ní přispějí i adventní 
koncerty, které se opět uskuteční v kostele 
sv. Josefa. Dovolte mi, abych vás na ně co 
nejsrdečněji pozvala a popřála vám příjemný 
zážitek. 

Právě tento kostel sv. Josefa město převezme 
18. prosince. Samozřejmě učiníme zadost 
všem závazkům v podobě svatebních obřa-
dů a kulturních i společenských akcí, které 
zde byly na příští rok sjednány. Ráda bych 
také poděkovala těm, kteří se na programo-
vé nabídce kostela doposud podíleli. Věřím, 
že i v příštím roce bude tato sakrální stavba 
místem konání výjimečných akcí a projektů, 
které již budou pod taktovkou města.

Ráda bych rovněž poděkovala všem, kteří  
v průběhu roku svou prací přispěli k tomu, 
aby se nám ve Fulneku dobře žilo. Děkuji 
za spolupráci radním i zastupitelům města, 
zaměstnancům úřadu i městských orga-
nizací, členům spolků a zájmových sdru-
žení a rovněž živnostníkům, řemeslníkům  
a podnikatelům, a dále všem spolupracu-
jícím společnostem i každému jednotlivci, 
jenž takzvaně přiložil ruku k dílu. 

V tomto vydání zpravodaje představujeme  
i dvě výrazné dívky, Sáru Lyčkovou, první 
vicemiss a Miss sympatie MISS ČR 2019, a 
Emily Krásovou, která slaví světové úspěchy 
jako mažoretka. Oběma dívkám děkuji za 
vynikající reprezentaci Fulneku a přeji jim 
další skvělé výsledky i v příštím roce!

Závěrem bych vám všem chtěla popřát mno-
ho úspěchů v osobním i pracovním životě. 
Prožijte klidný advent v kruhu svých blízkých 
i krásné a harmonické Vánoce plné splně-
ných přání a vstupte do nového roku šťastně, 
s otevřenou a pozitivní myslí a ať vás celým 
rokem provází pevné zdraví.

Editorial

Radka Krištofová, starostka města Fulneku

Chcete si připomenout, jak se žilo v druhé 
polovině 20. století? Nebo jste v té době ještě 
nebyli na světě a zajímá vás, jaké předměty 
byly součástí života vašich předků? Pak nevá-
hejte a navštivte Retrovýstavu v Knurrově 
paláci, která tu vznikla u příležitosti 30. výro-
čí sametové revoluce. Času máte poměrně 
dost, přístupná bude až do začátku března 
2020.
Jedním z kurátorů výstavy zpřístupněné 
veřejnosti ve čtvrtek 14. listopadu je zastu-
pitel Radek Jaborský, jenž společně se svo-
jí maminkou Zdeňkou  Jaborskou přispěl 
řadou exponátů a výstavu navíc instaloval.
„Určitě bychom se neobešli bez pomoci 
dalších ochotných lidí,“ zdůrazňuje Radek 
Jaborský a děkuje Jiřině Matušincové, Daně 
Kašpárková, Michaele Šimonové a Josefě 
Matouškové. 
„Vyhlášení sbírky předmětů k plánované 
výstavě nás doma zvedlo ze židlí, protože 
sklep skrývá takového stále uchovávaného 
„harampádí na památku“ nepřeberné množ-
ství. Hlavně jsme zavzpomínali, od koho to 
bylo, kolik roků je to staré, kde a kdy jsme 
to koupili. Šlo o zábavu a nadšení pomoci. 
To bylo asi nejsilnější. Pak už nezbývalo než 
pětkrát na otáčku navážet věci a oslovit pár 
lidí, o kterých jsme věděli, že jsou ochotni 
přiložit ruku k dílu na místě. Největším zážit-
kem bylo zahájení výstavy současně s ote-
vřením knihovny. Dorazilo mnoho návštěv-
níků a obrovskou odměnou za naši námahu 

byly úsměvy reprezentantů všech generací,“ 
dodává Radek Jaborský.
„Děkuji všem, kteří reagovali na naši výzvu  
a poskytli předměty připomínající nejen zlo-
mový rok 1989. Díky jejich nevšední ochotě  
a nadšení si mohou návštěvníci připome-
nout, jak se v druhé polovině 20. století 
kempovalo, jak byly zařízeny kuchyně, jak 

vypadaly tehdy používané peníze, co se dalo 
pořídit za tuzexové poukázky, jímž se říkalo 
bony, a tak podobně, či se podívat, jak vypa-
daly noviny, které vyšly právě 17. listopadu 
1989,“ zve na Retrovýstavu starostka Radka 
Krištofová, která je rovněž kurátorkou výsta-
vy. 

- gl -, Foto: František Brož

Přijďte zhlédnout originální betlém ze slámy, 
který je k vidění na nádvoří Knurrova paláce 
až do 23. prosince.
Na hodné děti bude na nádvoří čekat ruč-

ně vyrobený vánoční anděl. Ten bude až do  
15. prosince sbírat dopisy pro Ježíška. Pokud  
i vy máte ratolesti, které mají připraven dopis 
s přáníčky pro Ježíška, přijďte i s dětmi do 

informačního centra, kde se dozvíte více 
informací.

Michaela Šimonová

Retrovýstava v Knurrově paláci

Fulnek má svůj betlém i vánočního anděla
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Poděkování
Chci poděkovat zaměstnancům měst-
ského úřadu i zaměstnancům z příspěv-
kových organizací za jejich celoroční 
práci. Díky také zastupitelům města, čle-
nům komisí a výborů. A děkuji také čle-
nům všech spolků, seniorkám, osadním 
výborům, hasičům a dobrovolníkům při 
přípravách akcí.

Gratulace

Dne 29. října proběhla v Praze soutěž 
MISS ČR 2019, kde jednou z finalistek 
byla také Sára Lyčková z Fulneku.
Sára se stala I. vicemiss České republiky, 
obsadila tedy 2. místo, a Miss sympatie.
K tomuto nádhernému úspěchu Sáře 
gratuluji a přeji mnoho štěstí v modelin-
govém světě.
Pozn. red.: Rozhovor se Sárou Lyčkovou 
naleznete na straně 8.

Foto: Petr Huser
Přání
Milí občané,
přeji vám, abyste vánoční svátky prožili 
v kruhu rodinném, obklopeni láskou, 
štěstím a pohodou. Zastavte se v tom 
celoročním shonu, nasajte vůni vanilky, 
skořice, upečte si vánočku a kupu cuk-
roví. Vzpomeňte také na blízké, kteří již 
nemohou být s vámi, a věnujte jim chvi-
linku…
Do nového roku, roku 2020, vám všem 
přeji mnoho ZDRAVÍ, štěstí, klidu, poho-
dy, ať se přání mění ve skutečnost,  před-
sevzetí, která si dáte, ať se aspoň částeč-
ně naplní.

Vaše místostarostka Lucie Činčalová

Milí občané, čtenáři zpravodaje,
dovolte, abych vás svým článkem informova-
la o krocích, které ve spolupráci se zastupite-
li, kteří podpořili svým hlasováním výstavbu 
nové mateřské školy ve Fulneku, činíme. 

Dne 8. dubna 2019 rozhodlo Zastupitelstvo 
města Fulneku zastavit práce na projektu 
rekonstrukce Mateřské školy U Sýpky ve 
Fulneku a zahájit práce na projektu výstavba 
nové Mateřské školy U Sýpky ve Fulneku.

Hlasování:
PRO:  L. Činčalová, J. Křivonožka, P. Moc,  
A. Zbožek, J. Mocová, L. Kvita, R. Juroška,  
M. Bill
PROTI:  R. Krištofová, R. Jaborský, F. Schindler, 
R. Egert, J. Chorobinská, J. Dubec
ZDRŽEL SE:  P. Ertelt 
Tímto hlasováním byly ukončeny několika-
leté rozepře a otázka budoucnosti školky se 
vyřešila. Děkuji zastupitelům, kteří se rozho-

dovali sami za sebe, svým vlastním uvážením 
a srdcem.
Dne 21. října 2019 rozhodla Rada města 
Fulneku zahájit řízení bez uveřejnění na zpra-
cování projektové dokumentace na Mateř-
skou školu U Sýpky ve Fulneku navazující 
na ukončenou architektonickou soutěž na 
návrh nové Mateřské školy U Sýpky oslove-
ním prvních tří oceněných účastníků archi-
tektonické soutěže.
Ze 4 přítomných radních hlasovali 3 pro, 1 se 
zdržela.
Dne 20. listopadu 2019 (pozn. red.: po uzá-
věrce zpravodaje) proběhne před zastupiteli 
prezentace těchto tří výherních architek-
tonických návrhů, které představí samotní 
architekti, a poté bude podle stanovených 
kritérií vybrán projekt nové mateřské školy.
V dalším vydání Fulneckého zpravodaje vás 
budu zcela určitě informovat o výběru návr-
hu mateřské školy a dalším postupu.   

Lucie Činčalová, místostarostka

V letošním roce se v Děrném konečně dočka-
la opravy kaple sv. Notburgy, která stojí za 
obcí u silnice vedoucí do Bravinného. Pověst-
ná je vznikem po třicetileté válce a místem, 
které „zavdalo“ známé pověsti o záchraně 
obce před vypálením a vydrancováním Švé-
dy právě v této válce.
Její vlastní rekonstrukce spočívala v opra-
vě vnější omítky, nerovností a výtluků. Tyto 
odborné práce provedl zedník pan Šedý. 
Za zadní částí kaple navíc přibylo dláždění  
a vyrovnání terénu. Celá památka byla poslé-
ze natřena klasickým vápenným mlékem, 
střešní a čelní římsy byly upraveny žlutou 
barvou.
Po nuceném odstranění přilehlých nemoc-
ných stromů byly nyní vysázeny dvě mla-
dé lípy, které zakoupil místní spolek Matice 
děrenská a kostelecká. Na ochranu dřevě-
ných obrazů před znečištěním prachem jsme 
nainstalovali krytí plexisklem, jež ochotně 
pořídil pan Josef Jančálek. 
Na celé organizaci a opravě se podíleli  

M. Chrástek, rodina Svobodníkova, F. Velech, 
J. Bulava a S. Šmeidler. O opravu a organizaci 
se nejvíce zasadil Petr Daňa.
Závěrem lze poznamenat, že oprava zmíně-
né památky přispěje k oživení tohoto místa 
a stane se i pěkným krajinotvorným prvkem. 

Stanislav Šmeidler

Český svaz včelařů, z. s., základní organiza-
ce Fulnek, uspořádal 2. listopadu Včelařský 
večírek, jímž symbolicky uzavřel včelařské 
aktivity letošního roku, 20. listopadu se pak 
uskutečnila výroční členská schůze spolku.
„Náš spolek, který sdružuje 61 včelařů z Fulne-
ku, jeho místních částí i okolních obcí, čítá 
tisíc včelstev,“ říká Marie Bučánková z Vlko-
vic, jednatelka základní organizace Fulnek  
a zároveň jednatelka okresní organizace 
Nový Jičín a jednatelka Sekce komerčních 
včelařů při ČSV, v níž jsou sdruženi včelaři  
z celé republiky. „Včelařský večírek organizu-
jeme v době, kdy už mají včelaři tu nejpod-
statnější práci za sebou a chtějí vše probrat, 
vyměnit si zkušenosti, pobavit se,“ pokračuje 
Marie Bučánková, která oceňuje vstřícnost 
vedení města vůči včelařům, jež má i podo-
bu finanční podpory. „Činnost našeho spolku 

Fulnek podpořil deseti tisíci korunami, což 
nám velice pomohlo. Ale také my se snažíme 
městu vyjít vstříc a zapojovat se do různých 
akcí pro veřejnost. Například v srpnu jsme ve 
spolupráci s Mysliveckým spolkem Fulnecko 
zorganizovali v zahradě MKCF zábavně pouč-
né odpoledne,“ připomíná. 
Mezi včelaře zavítala i starostka Radka Kriš-
tofová, která fandí nejen včelařům, ale všem 
místním spolkům. „Velice si cením toho, že se 
členové spolků věnují na úkor svého volného 
času rozmanitým prospěšným aktivitám a že 
jsou ochotni se o své zkušenosti a poznatky 
podělit i se spoluobčany,“ řekla starostka. 
„Navíc včely mají velký význam pro celou 
Zemi, a proto ještě jednou děkuji všem vče-
lařům za jejich prospěšnou činnost,“ dodala 
na závěr starostka.

- gl -

Vyjádření místostarostky k výstavbě nové mateřské školy

Kaple září novotou…

Včelařský večírek
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Kde domov můj, zpíváme ve státní hymně. 
Ano, česká země je krásná a je naším domo-
vem. Přesto máme někde v srdci ukrytou 
touhu po nekonečném domově. Kde je lás-
ka, tam je domov. A láska je věčná a vstou-
pila do našeho světa jedinečným způsobem  
v chudé, studené, tmavé jeskyni v Betlémě… 
Bůh – nekonečná láska – se stal člověkem, 
aby nám byl nejblíž… „Ježíšek“ žil na této 
zemi docela krátce, z lásky za nás zemřel na 
kříži, ale vstal z mrtvých, a to je to „nám, nám 
narodil se“, stále žije a má pro nás připravené 
místo v nebi. 
Je ale Jeho domov „jen v nebi“? Bydlí a neu-
stále se přece rodí v kostelích. Můžeme si to 
teď lépe uvědomit, když máme náš krásný 

fulnecký kostel po dobu oprav uzavřený. 
Bohoslužby probíhají v kostele sv. Josefa  
a budou tam probíhat i ty letošní vánoční.  
V kostele, kde se tak dlouho bohoslužby 
nekonaly, se rodí Ježíš a přichází v lásce  
a pokoji, aby nám dal život. Je to dojemné, 
když si uvědomíme, že Bůh není omezen 
místem, kam může přijít, ale že se chce hlav-
ně narodit v našich srdcích. 
Ať jsou pro nás letošní vánoční svátky napl-
něné radostí z toho, že láska přichází do 
našich kostelů i srdcí a že náš věčný domov 
je v nebi, protože Bůh neposlal svého Syna 
na svět, aby svět soudil, ale aby skrze něj byl 
svět spasen. (Jan 3, 17).

P. Jan David SAC

Advent je dobou vyčkávání, očekávání a pří-
pravy na setkání. Není to čekání na něco, ale 
na Někoho, kdo má moc náš život proměnit. 
Středem tohoto období je tedy Ježíš. Chce 
přicházet do každé rodiny, do všech vzta-
hů, do srdce každého z nás. Přichází, aby 
nás potěšil, aby přinesl slovo osvobození  
a útěchy, aby nás obdaroval svou přítom-
ností, svou láskou a pokojem. Advent je tedy 
obdobím, kdy se máme učit čekat a vyhlí-
žet, připravovat se na setkání. Toto můžeme 
prožívat v našich domovech u rozsvícených 
svící na adventním věnci. V naší farnosti 
prožijeme dobu adventní, dobu očekávání  
a ztišení se před Vánocemi při rorátních mších 
svatých vždy ve středu v 6.45 hodin v koste-
le svatých Petra a Pavla v Děrném, ve čtvrtek  
v 6.45 hodin v kostele svatého Jana Křtitele  
v Lukavci a v sobotu v 8 hodin v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v Jerlochovicích. 
Neodmyslitelnou součástí vánoční atmo-

sféry nejen na náměstích, v kostelech nebo 
veřejných institucích, ale také v řadě domác-
ností je Betlémské světlo, které je symbolem 
klidu, míru a přátelství. Zapálit a odnést v při-
nesených lampičkách si ho můžete na Štědrý 
den 24. prosince z kostela svatého Josefa ve 
Fulneku po mši z vigilie Narození Páně, která 
začíná v 16:00.

Vánoční bohoslužby
Štědrý den  – 24. prosince 	
•	 16 hodin	 kostel svatého Josefa 

Fulnek – mše z vigilie Narození Páně
•	 22 hodin	 kostel svatého Petra  

a Pavla Děrné – „půlnoční“
•	 24 hodin	 kostel svatého Jana Křti-

tele Lukavec – „půlnoční“

Narození Páně – 25. prosince		
•	 7.30 hodin	 kostel svaté Kateřiny Sta-

chovice

•	 8 hodin	 kostel svatých Petra  
a Pavla Děrné 

•	 9 hodin	 kostel svatého Josefa 
Fulnek

•	 10.30 hodin	 kostel svatého Jana Křti-
tele Lukavec

•	 10.30 hodin	 kostel svatého Jiří Vrchy

Silvestr – 31. prosince  	
•	 15.30 hodin – kostel svatého Josefa 

Fulnek – mše svatá s poděkováním za 
uplynulý rok 

•	 23 hodin – kostel Nanebevzetí Panny 
Marie Jerlochovice – mše svatá s pros-
bou o požehnání v novém roce 2020

Aktuální informace najdete na www.farnost-
fulnek.cz a www.krestanskevanoce.cz.
Pokoj a radost o Vánocích a hojnost milostí  
v novém roce přejí

P. Jozef a P. Jan

V listopadu finišovaly práce na hlavním prů-
čelí kostela – na štítu je nově pozlacená plas-
tika Božího oka a kříž, hotový je nátěr fasády 
dle požadavku NPÚ (Národní památkový 
ústav). Byly dokončeny kovářské a klempíř-
ské práce zaměřené na oplechování říms, 
dále pak restaurátorské práce na kamen-
ných sochách a ozdobných vázách. Proběhla 
renovace okenních výplní, byly instalovány 
ochranné sítě na 4 hlavních sochách evange-
listů a 2 andělů a hroty proti sedavému ptac-
tvu. V době, kdy čtete tyto řádky, by měla být 
už přední strana kostela bez lešení.
Uvnitř kostela pokračuje zapravování drá-
žek po instalaci silnoproudých rozvodů. Do 
kovářské dílny byly odvezeny původní mříže 
z kaple sv. Josefa včetně venkovních mříží 
kostela. 
Stále probíhají práce na sanaci původního 
krovu nad presbytářem – výměna napade-
ných částí střešní konstrukce a montáž nové 
krytiny. 
Fotografie z průběhu revitalizace kostela 
Nejsvětější Trojice najdete na www.farnost-
fulnek.cz v liště fotogalerie.

Římskokatolická farnost Fulnek,  Ludmila Erteltová

Kde je láska, tam je domov

Advent a Vánoce v Římskokatolické farnosti Fulnek

Obnova kostela Nejsvětější Trojice
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Právě byla dokončena obnova pomníku ve 
Vlkovicích, který byl podle dostupných pod-
kladů postaven v roce 1922 místními občany 
na památku zahynulým a nezvěstným rodá-
kům Vlkovic. Jde o válečný hrob (pietní mís-
to) vedený pod evidenčním číslem CZE8116-
7615.  
Autor návrhu není znám. Pomník ze slezské 
žuly zdobila sochařská výzdoba z bronzu,  
a to socha ženy s rukou napřaženou vzhů-
ru a u těla držící palmový list a tři vavřínové 
věnce. Tyto bronzové prvky byly odcizeny. 
Zachován zůstal pouze bronzový reliéf v čel-
ním oblouku, který znázorňuje anděla držící-
ho padlého vojáka. 

Celková obnova pomníku spočívala v zajiš-
tění zvýšení statiky osmibokého rozestupu-
jícího se schodiště zpevněním původního 
základu, v přeosazení žulových nábojnic 
okolo pomníku do nových základů, vybu-

dování nového přístupového chodníčku  
z dlažby ze slezské žuly a z opravy stávajícího 
oplocení. Dále byly opraveny zjištěné defek-
ty, bylo provedeno očištění kamene pomní-
ku, přetmelení i barevné vyretušování a byla 
aplikována závěrečná ochranná hydrofobní  
a biocidní vrstva.  
Současně probíhaly práce v ateliéru restau-
rátora na vymodelování kopií věnců a sochy 
pro následné zformování a zhotovení kopií 
z polyesterové pryskyřice s patinou starého 
bronzu.
Zhotovitelem prací na obnově pomníku byla 
firma Tomáš Skalík Ateliér z Radkova, cena 
za dílo činí 811 360 korun bez DPH. Odbo-
ru investic a životního prostředí se podařilo 
zajistit z Odboru pro válečné veterány Mini-
sterstva obrany ČR dotaci z programu 10719 
– Zachování a obnova historických hodnot,  
a to ve výši 787 tisíc korun.

Dušan Hynčica, vedoucí Odboru IŽP

Den válečných veteránů jsme si připomněli 
11. listopadu ve výroční den podpisu přímě-
ří mezi spojenci a Německem v roce 1918,  
v den ukončení první světové války.
Symbolem Dne veteránů je květ vlčího máku, 
který vyrůstal na hrobech vojáků padlých  
v bojích první světové války, o nichž napsal 
v roce 1915 báseň kanadský vojenský lékař, 
podplukovník John McCrae, který sloužil na 

západní frontě nedaleko belgického města 
Ypres.
Od roku 2001 je Den veteránů připomínán 
jako významný den i v České republice. Ve 
Fulneku jsme si tento den připomněli v sobo-
tu 9. listopadu u pomníku padlým položením 
kytice a zapálením svíčky.

Josef Kubový, ZO ČSBS

My, žáci 4. A a 3. A ze ZŠ J. A. Komenské-
ho, jsme měli možnost zúčastnit se besedy  
s policistou pod vedením Michala Pleška na 
téma dopravní výchova. 
Byli jsme upozorněni na různá nebezpečí na 
cestách a dostali jsme mnoho dobrých rad  
o bezpečném chování a dodržování pravidel 
silničního provozu. Přes speciální brýle jsme 
si vyzkoušeli pohled člověka, který je pod 
vlivem narkotik a alkoholu. Všichni máme  
z tohoto setkání mnoho zážitků.
Děkujeme a těšíme se na další besedu.

Žáci 4. A  a 3. A ZŠ J. A. K. 

Přesně po měsíci, v pátek 8. listopadu, jsme 
z okna školy od rána netrpělivě vyhlíželi 
příjezd policejního auta. A v 10 hodin jsme 
se dočkali. Již známý policista Lumír Hrdina 
dodržel slib z říjnové návštěvy a skutečně při-
jel, opět skvěle připravený. 
Beseda nakonec přešla ve skvělou diskusi, 
protože jsme měli tolik dotazů, že policista 
u nás ve třídě pobyl plné dvě hodiny a bez 
přestávky. Kromě jiného nám dokázal svou 
skvělou fyzickou kondici – tak rychlé a doko-
nalé kliky nedokázal nikdo z nás.
Ale co bylo nejdůležitější? Dnes už víme, co 
je přestupek a co trestný čin.
Pane policisto, děkujeme za příjemné dopo-
ledne a také za to, že jste nás označil za skvě-
lou partu.

4. B ZŠ J. A. Komenského Fulnek

Obnova pomníku padlým v první 
světové válce ve Vlkovicích

Vzpomínka na válečné veterány

Dopravní výchova s policistou

S Policií ČR 
podruhé
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Prosinec v REKAJI 
Centrum holistické péče  
Sborová 81, Fulnek  
Knurrův dům » www.rekaji.cz 
tel.: +420 721 672 036 
info@rekaji.cz 
 
Vytvořili jsme místo, kde  
pečujeme o Vaše tělo i duši. 

 
TĚHOTENSKÉ CVIČENÍ  
každé pondělí v čase 17-18 hod, 
vstup 100 Kč (Darina Voláková) 
 
CVIČENÍ S MIMINKY  
3 měsíce – 1 rok (Darina Voláková) 
čtvrtky 10-11 hod, vstup 100 Kč 
 
RELAXAČNÍ AROMA MASÁŽE 
Renáta Šulcová, 
odborná aromaterapeutka 
· rezervace na tel. 721 672 036  
· osobní konzultace a poradna 
· směsi éterických olejů na míru 
· kurzy, přednášky a workshopy 
· aromaterapie pro děti 
 
DOPROVOD K PORODU  
· dula Darina Voláková  
· tel. 722 969 982 
 
CELOSTNÍ PORADENSTVÍ,  
MASÁŽE ZDRAVOTNÍ, RELA-
XAČNÍ A DIAGNOSTIKA TČM 
· každou středu, rezervace na 
· tel. 732 783 206 
  Alexandra Vařáková 
 
11.12.2019  
Přednáška 
Houby a jejich léčivé účinky 
17.30 – 19.30 hod 
Seznámíte  se s houbami tak, jak 
je neznáte. Cena 350 Kč   
Rezervace do 9.12.2019 
 
17.12.2019 
Workshop  
Voňavý vánoční dárek 
15.30 – 18 hod 
Přijďte se ponořit do světa vůní a 
aromaterapie. Vytvořte pro sebe 
anebo své blízké jedinečnou kom-
pozici éterických olejů.  
Domů si odnesete skripta a výro-
bek dle vlastního výběru (masážní 
směs či inhalační tyčinku) Praktic-
kým workshopem Vás provede  
Renáta Šulcová 
odborná aromaterapeutka 
cena 300 Kč 
 
Rezervace místa na každou akci nutná! 
 
Máte nápad na přednášku či kurz, 
který byste rádi přivítali ve Fulneku? 
Pište nám své tipy na info@rekaji.cz 

Když pozorujete jedenáctiletou mažoretku Emily Krásovou z Fulneku při jejím sólu  
s hůlkou nebo se dvěma, tají se vám dech. Ladnost a lehkost pohybu se dokonale 
snoubí s neuvěřitelnou přesností. Aniž by se na ně podívala, chytá hůlky, které před-
tím vyhodila do obrovské výšky, zpět do svých malých dlaní. A při tom všem se neu-
stále usmívá, jako by si jen tak hrála. Jenže tohle není hra. To je srpnové mistrovství 
světa a Emily si odtud odveze zasloužené zlato!

Krásný pohyb a šikovnost
Dalo by se říct, že vše je dílem náhody. 
Maminka Emily učila před dvěma lety na ško-
le v Kujavách, kde byl i kroužek mažoretek. 
Dcera se věnovala baletu, ale ten ji příliš neo-
slovil. A tak to zkusila s hůlkami. Zanedlouho 
poté se Emily stala členkou oddílu Mažoretky 
Petra Studénka, kde se jí ujala trenérka Eva 
Šmudlová. A tehdy to klaplo na první dob-
rou! 
„Začalo mě to moc bavit. Není to jen o pohy-
bu, ale také o šikovnosti,“ říká malá slečna, 
která trénuje i mimo stanovené časy. Proč? 
Prostě proto, že to dělá ráda. „Některé prvky 
mi ukáže trenérka, jiné odkoukám z inter-
netu a zkouším je tak dlouho, dokud se mi 
nepovedou. Trenérka si občas dělá legraci, že 
trénuju sama sebe,“ usmívá se Emily, kterou 
mohou sousedé během slunečných dnů spa-
třit, jak s hůlkou cvičí před domem. 

Výjimečný talent
Zatímco jiná šikovná děvčata přestoupí ze 
skupiny B do áčka za dva tři roky, Emily to 
trvalo rok. A hned zaútočila na medailo-
vé pozice! Dvakrát byla třetí na mistrovství 
České republiky, v červnu letošního roku se  
v Chorvatsku stala první vicemistryní Evro-
py v sólu s jednou hůlkou i v sólu se dvěma 
hůlkami a ze srpnového mistrovství světa už 
přijela jako absolutní jednička! Stala se dvoj-
násobnou mistryní světa, zvítězila v obou 
disciplínách! Kdo chce, může kouknout na 

YouTube, stačí zadat jméno téhle nadané 
slečny, která se tomuto náročnému sportu 
věnuje jen dva roky! „Kdyby mě nepodporo-
vali rodiče a babička s dědečkem, nešlo by 
to,“ uvědomuje si dívenka význam dobrého 
rodinného zázemí.

Emily Krásová je prostě odborníky považo-
vána za mimořádný talent. Možná je jen tak 
trochu škoda, že jí tento talent byl dán prá-
vě v tak výjimečném druhu sportu. Kdyby 
byla kluk a hrála hokej, o budoucího Jágra 
by se prali agenti i sponzoři. Ale podporovat 
nadanou mažoretku, která reprezentuje svou 
zemi ve světě? A proč vlastně ne? Potenciál je 
tady gigantický! 

Obrovská výzva
Letošek je pro Emily, která společně se svou 
soutěžící trenérkou přestoupila do TJ Fulnek, 
rokem velkých změn. Žačka fulnecké Základ-
ní školy J. A. Komenského totiž přechází  
z kadetek do juniorek, kde soutěží dívky tře-
ba o tři roky starší, než je ona. Emily, která 
bude nováčkem sezony, čekají nepostupové 
soutěže i kvalifikace na semifinále mistrovní 
České republiky, mistrovství Evropy a mist-
rovství světa. Je to obrovská výzva, a to Emily 
nenechává chladnou! Nemá trému, těší se 
a je motivována podat co nejlepší výkony. 
Vždyť právě za svou houževnatost a odhod-
lání, s nimiž pracuje na svém nezměrném 
talentu, byla přihlášena do soutěže Zlatý oří-
šek pro nejšikovnější děti z republiky. O tom, 
zda zaboduje, se rozhodne na konci listopa-
du. Tak držte palce!

Lenka Gulašiová, Foto: archiv rodiny Krásovy

Emily, sólistka s čarovnou hůlkou
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Je úterý 29. října, sedm hodin večer. V praž-
ském Hudebním divadle Broadway právě 
vrcholí finále Miss České republiky. Miss 
sympatie se stává Sára Lyčková z Fulneku. 

Ohňostroj štěstí se však během chvíle nad 
její hlavou rozzáří ještě jednou a mnohem 
silněji. Sára je vyhlášena také první vicemiss!

Titulem Miss sympatie jste byla ověn-
čena zejména díky lidem, kteří pro 
vás hlasovali na internetu?
To ano, ale hlasovala i porota. Já jsem ale 
přesvědčena, že největší zásluhu na mém 
úspěchu mají obyvatelé Fulneku, protože 
podpora z jejich strany byla obrovská. Velice 
příjemně mě překvapilo, kolik lidí z Fulneku 
pro mě hlasovalo. Na Facebooku jsem viděla 
příspěvky se spoustou milých slov a s výzva-
mi typu: Hlasujte pro naši Sáru, zaslouží si to!  
Moc mě to dojalo a všem děkuji za podporu!

Do soutěže se přihlásilo přibližně 
osm set dívek, do finále se jich dosta-
lo dvanáct. Ale vy jste porotu zaujala 
kromě jiného i hodně netradiční vol-
nou disciplínou…

Hrála jsem na bicí, což jsem se naučila prá-
vě ve Fulneku. Moje volná disciplína měla 
opravdu velký úspěch, myslím, že jsem pře-
kvapila nejen diváky, ale i porotu. Asi nikdo 
nečekal, že křehká blondýnka to rozbalí na 
bicí. Mělo to opravdu silnou odezvu. 

Jakou skladbu jste si vybrala? 

Byl to takový mix. Hrála jsem It´s my life od 
Bon Joviho, dále skladby od AC/DC a od sku-
piny Queen.

Takže pořádný mazec!
To ano.

Sáro, jaký to byl pocit, když bylo  
v souvislosti s titulem první vicemiss 
vysloveno vaše jméno? 

Teď to bude znít jako klišé, ale já to opravdu 
upřímně vůbec nečekala! Myslela jsem si, že 
titulem Miss sympatie je pro mě vše ukon-
čeno. Konkurence v soutěži byla obrovská, 
takže jsem v nic dalšího nedoufala. Ale bylo 
to nádherné, protože v obecenstvu byla 
moje rodina a nejbližší kamarádi, všichni mě 
neskutečně podporovali, slyšela jsem, když 
křičeli: Číslo 10, Sára z Fulneku! A když pak 
Sáru z Fulneku vyhlásili, to bylo fantastické! 
Dívám se na fotografie z finále každý den 
a stále si říkám, že to snad ani není pravda! 
Celé je to velká náhoda, vlastně to začalo tím, 
že jsem chtěla jen tak zkusit štěstí. Že bych se 
mohla umístit na nádherném druhém místě, 
to jsem v žádném případě nečekala. 

Jaké povinnosti pro vás z obou titulů 
plynou? 

Je jich samozřejmě hodně a začíná to zdán-
livými maličkostmi. Například musím být 
upravena a vypadat hezky, i když jdu třeba 
jen do obchodu pro rohlíky. K mým povin-
nostem patří i komunikace s lidmi na sociál-
ních sítích, musím pravidelně upravovat svou 
zeď na Instagramu, všechny fotky musejí být 
naprosto perfektní. S titulem je ale přede-
vším spojena účast ve světové soutěži, zapo-
jování se do vybraných charitativních akcí, 
různá focení, módní přehlídky. 

Sáro, asi ne všechno je tak úplně růžo-
vé. Setkala jste se už se závistí?

Bohužel ano. Člověk musí být silný, protože 
závist je zlá. Ale je třeba se nad tím dokázat 
povznést a mít stále vztyčenou hlavu. Ostat-
ně, také tom je život. 

Rozhovor připravujeme pro prosinco-
vý zpravodaj, takže mi nedá nezeptat 
se, jak strávíte Vánoce a co si přejete 
od Ježíška? 
Vánoce budu trávit jako každý rok se svou 
rodinou. Pod stromeček si nepřeju žádný 
velký dárek, spíš jen nějaké maličkosti použí-
vané v běžném životě. Největším dárkem je, 
že jsme všichni spolu, že můžu Vánoce trávit  
s rodinou a přáteli. Co víc si přát?

Co byste do nového roku popřála 
fulneckým občanům? 
Hlavně zdraví a úsměv, protože to je to nej-
důležitější. A dobrou náladu. Hlavně bych jim 
chtěla vzkázat citát, jímž se řídím od semifi-
nále Miss České republiky. I malí lidé doká-
žou velké věci!

Lenka Gulašiová

I malí lidé dokážou velké věci, říká první 
vicemiss Sára z Fulneku

Foto: Ondřej ČAPKA

Foto: Petr HUSER

Foto: Petr HUSER
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Peníze, které získali díky nejrůznějším akti-
vitám a soutěžím, by mohli jakkoliv utratit 
ve svůj prospěch. Namísto toho se rozhodli 
pomáhat. Dobrovolní hasiči z Lukavce jsou 
prostě frajeři!
„Poprvé jsme výtěžek z charitativního odpo-
ledne poslali oddělení neonatologie ve 
Fakultní nemocnici Ostrava v roce 2017. Ten-
krát se tam postarali o dříve narozené dítě 
jednoho ze členů našeho sboru a my jsme 
si řekli, že když oni pomohli jemu, zkusíme 
nějak pomoci my jim,“ nastiňuje ve zkratce 
historii teď už pravidelné podpory ostravské 
neonatologie Filip Sokol, starosta SDH Luka-
vec. Loni lukavečtí hasiči pro dobrou věc 
nafotili lehce erotický kalendář, letos popu-
tuje do ostravské fakultní nemocnice výtěžek 

z dobrovolné tomboly, která byla součástí 
ukončení Novojičínské ligy. To 2. listopadu 
uspořádalo spojené družstvo dobrovolných 
hasičů z Jakubčovic nad Odrou a Lukavce  
s názvem JAK-LUK. Akce se zúčastnilo 26 
družstev. „K získané částce jsme přidali  
i finanční výhry, které letos družstvo JAK-LUK 
získalo,“ upřesňuje Filip Sokol a poznamená-
vá, že přesná výše výtěžku zatím není známa.   
Lukaveckým přišla fandit i starostka Radka 
Krištofová, která oceňuje ochotu a snahu 
dobrovolných hasičů pomáhat jiným. „Mám 
tím na mysli jak pravidelné podporování 
zmíněné neonatologie, tak i neustálou akti-
vitu všech dobrovolných hasičů, kteří se 
významnou měrou podílejí nejen na dění  
v Lukavci, ale ve všech místních částech 

města i ve Fulneku samotném. Díky nim je 
život ve městě mnohem bohatší a já jim za to 
děkuji,“ akcentuje starostka.

V pátek 15. listopadu v odpoledních hodi-
nách proběhl v Knurrově paláci další 
workshop. Tentokrát jsme se naučili vyrábět 
vánoční skřítky. Celým workshopem nás 
opět provázela šikovná lektorka, paní Kota-
lová, díky níž každý úspěšně dokončil svého 
vánočního skřítka, a že to dalo práce.  
Nezapomeňte si zarezervovat své místo 
na speciálním vánočním workshopu, kde 
si vyrobíme hned dvě vánoční dekorace: 
vánočního anděla a originální baňku na stro-
meček. Termín workshopu: 5. prosince od  
15 do 18 hodin. Cena 100 Kč. Přihlášky na IC 
do 4. prosince.

Hasiči z Lukavce podporují neonatologii

Vánoční skřítci a vánoční workshop

Konečné výsledky Novojičínské ligy:
Muži
1.	 Jistebník
2.	 Trojanovice
3.	 Lukavec
Ženy
1.	 Tísek
2.	 Hukovice
3.	 Hostašovice
Veteráni nad 35 let 
1.	 JAK-LUK
2.	 Mniší
3.	 Výškovice
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Vážení občané, čtenáři zpravodaje,
jak už jsme vás informovali nejen na strán-
kách našeho měsíčníku, Zastupitelstvo měs-
ta Fulneku rozhodlo o bezúplatném převodu 
kostela sv. Josefa a kapucínského kláštera do 
majetku města. Programová náplň kostela 
sv. Josefa zůstane zachována, ale bude třeba 
rozhodnout, jak co nejlépe a nejúčelněji vyu-
žít budovu kapucínského kláštera.
Samozřejmě nás zajímají názory vás, občanů 
města. Budeme velice rádi, když se zapojíte 
do ankety a vyjádříte svůj názor, přispějete 
námětem či zajímavou myšlenkou.
Vyplněnou anketu, která je na této stránce, 
můžete buď v průběhu následujících dvou 

měsíců vložit do boxu umístěného v poda-
telně v přízemí radnice, nebo ji vyplněnou  
a naskenovanou či ofocenou poslat na e-mail 
podatelna@fulnek.cz. V tom případě do 
předmětu e-mailu napište Anketa – klášter. 
Anketa je rovněž k dispozici na webu a Face-
booku města.

Věříme, že vás budoucnost této výjimečné 
památky – stejně jako celého města – zají-
má a že se do ankety, která bude pro vedení 
města důležitou zpětnou vazbou, zapojíte 
v hojném počtu. S názory respondentů vás 
seznámíme v prvním čtvrtletí příštího roku.

Radka Krištofová, starostka města Fulneku

̙̙ zařízení hotelového typu 
ubytování, restaurace apod.  
s propojením kostela sv. Josefa  
k pořádání různých společenských  
a kulturních akcí

̙̙ reprezentační, multifunkční  
a přednáškový sál

̙̙ ubytovací a stravovací služby pro 
účastníky setkávání, školení 

̙̙ hotel **** s 30 lůžky a se  
3 apartmány 

̙̙ hostel – ubytovna a byt správce 

̙̙ zařízení sociálních služeb se 
zaměřením na seniory 
vybudování pobytového zařízení  
s jedním nebo kombinací více typů 
sociálních služeb

̙̙ domov pro seniory
̙̙ domov se zvláštním režimem
̙̙ domov pro osoby se zdravotním 

postižením
̙̙ chráněné bydlení

̙̙ školské zařízení 
vytvoření výchovně vzdělávacího 
centra se zaměřením a službami pro 
různé věkové skupiny dětí, mládeže  
i dospělých v duchu odkazu a jména  
J. A. Komenského  

̙̙ centrum pro využití volného času 
dětí a mládeže – všechny věkové 
kategorie (zájmové a volnočasové 
aktivity nejrůznějšího zaměření) 

̙̙ centrum pro vzdělávání pedagogů 
̙̙ školicí zařízení pro dospělé 
̙̙ specializovaná školka 
̙̙ jazyková škola 
̙̙ pedagogicko-psychologická 

poradna 
̙̙ logopedie
̙̙ nízkoprahové zařízení pro děti  

a mládež, které poskytuje sociální 
službu

̙̙ komunitní bydlení  
̙̙ komunitní dům pro seniory 
̙̙ startovací byty pro mladé rodiny  

s dětmi 

̙̙ chráněná dílna
vytvoření chráněné dílny (např. výroba 
různých předmětů, které jsou pak 
prodávány, čímž si organizace vydělává 
na svou činnost; zajišťují je často různá 
občanská sdružení a jiné neziskové 
organizace nebo obce)

̙̙ hospic
provozují je nejčastěji církevní nebo 
občanská sdružení (Charita, Diakonie), 
trend využívat spíše denní stacionáře

 
̙̙ jiné využití

                                            			 
					   
					   
					   
					   
					   
					   
					   
				                      

Něco z historie
Kapucínský klášter ve Fulneku s kostelem 
sv. Josefa – výjimečný komplex řádového 
barokního stavitelství na severní Moravě. 
Klášter ve Fulneku je netypicky umístěn na 
návrší jako dominantní stavba vytvářející 
kompoziční protiváhu zámku.
Založení kláštera kapucínského řádu, nava-
zující na myšlenky sv. Františka z Assisi, 
povolil v roce 1668 olomoucký biskup Karel 
II. z Lichtenštejna a jeho donátorem se stal 
majitel panství Jan Bruntálský z Vrbna.
Kapucínský klášter s kostelem sv. Josefa je 
nemovitou kulturní památkou, jejíž součás-

tí je kromě budov kapucínského konventu  
a kostela také ohradní zeď, zahrada a scho-
diště se zídkami. 

Současnost
Kostel sv. Josefa je po rekonstrukci ve velmi 
dobrém stavu. Je přístupný veřejnosti a jsou 
v něm pořádány různé kulturní a společen-
ské akce.
Budova bývalého kapucínského konven-
tu navazuje na východní straně na kostel,  
s nímž je propojena v přízemí a patře. Kláš-
ter je řešen jako uzavřený s vnitřním prosto-
rem rajského dvora uprostřed ambitu. 

Záměr využití
Kostel sv. Josefa – ve stejném rozsahu jako 
je využíván v současnosti.
Kapucínský konvent – v současné době 
nevyužíván, prostor určený pro rekonstruk-
ci, kde se nabízí několik možností využití. 

V případě dokončení 2. etapy rekonstruk-
ce kapucínského konventu. Po dokonče-
ní opravy by se mohly obě budovy ve své 
činnosti buď vzájemně doplňovat, nebo 
mohou být provozovány samostatně s růz-
ným účelem využití.

Anketa  
o budoucím 
využití 
kapucínského 
kláštera  
ve Fulneku

Anketa o budoucím využití kapucínského kláštera ve Fulneku
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V úterý 19. listopadu zavítali do Fulneku 
zástupci partnerského města Sučany ze 
Slovenska. „S našimi hosty jsme nejprve 
navštívili naši skvělou Retrovýstavu, další 
cesta vedla na zámek v Hradci nad Moravicí 
a odpoledne jsme společně strávili v našem 
kulturním centru. Tady byl připraven pestrý 
program, v němž nejprve vystoupili hosté se 
svým souborem Sučianka, poté následova-
lo vystoupení pěveckého souboru Krákorky  
z Vrchů, a samozřejmě nechyběly naše Coun-
try dámy,“ informuje starostka Radka Kriš-
tofová a děkuje všem, kteří se milé návště-
vě věnovali. „Je úžasné sledovat přátelství 
lidí, které bylo navázáno již více než před  
40 lety, a co je velmi krásné slyšet, že jsme 
stále Československo a žádné rozdělení 
našich zemí fulnecké a sučianské seniory 
nerozdělí,“ dodává starostka.

Foto: Radek Jaborský

Návštěva z partnerského města

Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 618/24/19 ze dne  
18. listopadu 2019, záměr prodat nemovitý majetek ve vlastnictví města.

Prodej bytové jednotky ve vlastnictví města
Záměr prodat 
nemovitou věc

Bytová jednotka v ulici 
Palackého

Minimální nabídková cena bytové jednotky se součástmi a příslušenstvím 
včetně spoluvlastnického podílu je vyhlašovatelem stanovena na 500 000 Kč

Bytová jednotka č. 307/1 o výměře 70,20 m2, kte-
rá je tvořena 8 místnostmi (kuchyň – 12,00 m2, 
pokoj č. 1 – 19,20 m2, pokoj č. 2 – 14,60 m2, pokoj 
č. 3 – 13,00 m2, předsíň – 7,00 m2, koupelna – 1,70 
m2, WC – 0,90 m2 a spíž – 1,80 m2), se nachází  
v 1. nadzemním podlaží domu č. p. 307. Objekt 
k bydlení, který stojí na pozemku parc. č. 933, 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 887 m2  
v k. ú. Fulnek, obec Fulnek, včetně spoluvlast-
nického podílu ve výši 702/6676 na společných 
částech budovy č. p. 307 na ulici Palackého  
a pozemku parc. č. 933 v k. ú. Fulnek. Vybavením 
této bytové jednotky jsou vana, míchací baterie, 
klozet, splachovač, rozvody vytápění a radiátory. 
V březnu 2019 byla provedena výměna oken za 
dřevěná kastlová okna. V domě je založeno spo-
lečenství vlastníků.

Prohlídky bytové jednotky budou zájemcům umožněny:
•	 dne 11. prosince 2019 v 10.00 hodin a v 15.30 hodin,
•	 dne 8. ledna 2020 v 10.00 hodin a v 15.30 hodin.

Bližší informace podá bytový technik finančního odboru Hana Beinsteinová, tel. č.: 604 334 038, e-mail: beinsteinova.hana@fulnek.cz

Kritéria pro posuzování nabídek jsou vyhlašovatelem stanovena takto:
a)	 nabídkového řízení se mohou zúčastnit 

fyzické osoby, které jsou občany České 
republiky, a SVJ daného domu, které dispo-
nuje předkupním právem. Toto předkupní 
právo spočívá v možnosti dorovnání nej-
vyšší nabídnuté kupní ceny,

b)	 nejvyšší nabídnutá kupní cena,
c)	 zájemce na odkoupení bytové jednotky 

složí kauci ve výši 15 000 Kč na účet města 
Fulneku, č. 6015-1764214329/0800. Kau-
ce bude neúspěšným zájemcům vráce-
na do jednoho měsíce po podpisu kupní 

smlouvy se zájemcem s nejvyšší nabídkou. 
Pokud zájemce neuzavře kupní smlouvu do  
3 měsíců od schválení prodeje v zastupitel-
stvu města, propadne kauce ve prospěch 
města.

Vyhodnocení nabídkového řízení proběhne za těchto podmínek:
1.	 Na žádosti doručené po stanoveném termí-

nu nebude brán zřetel.
2.	 Nabídky na odkoupení bytu včetně ceny 

přinesou zájemci osobně nebo prostřed-
nictvím zplnomocněného zástupce dne 20. 
ledna 2020 v 15.00 hodin k jednání Rady 
města Fulneku v zalepené obálce ozna-
čené v levém horním rohu zřetelně slovy: 
Soutěž – ulice Palackého č. p. 307/1, Fulnek,  

a doklad o provedené úhradě kauce ve výši 
15 000 Kč na účet města Fulneku.

3.	 V případě, že se schůze Rady města Fulne-
ku neuskuteční v daném termínu, je nutné 
téhož dne nabídku vč. dokladu o provedené 
úhradě kauce odevzdat na podatelně MěÚ 
Fulnek v zalepené obálce.

4.	 Vyhlašovatel si vyhrazuje právo ukončit 
nabídkové řízení i bez vyhlášení vítězné 

nabídky.
5.	 Kupní smlouva s vítězným zájemcem bude 

uzavřena nejpozději do 30 dnů ode dne 
doručení výzvy k uzavření smlouvy. 

6.	 Koupě bytu bude podmíněna závazkem 
kupujícího dodržet stávající účel užívání.

Ing. Jan Bárta, vedoucí finančního odboru
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Pokud jste zatím nezavítali do Městského informačního centra Fulnek v Knurrově paláci, nebo jste v tomto nádherném objektu 
ještě nenavštívili některý z workshopů, případně se nezapojili do jiných zde pořádaných akcí, je nejvyšší čas, abyste se do této 
historicky cenné budovy vypravili. Určitě totiž musíte vidět noblesní interiér Komenského knihovny Fulnek! Rozhodně stojí za 
návštěvu!

Premiéra knihovny
V Knurrově paláci ověnčeném tituly Památka 
roku 2018 Moravskoslezského kraje a Cena 
hejtmana v soutěži Stavba Moravskoslezské-
ho kraje 2018 bylo ve čtvrtek 14. listopadu 
rušno. Bodejť ne, vždyť měla být slavnostně 
otevřena knihovna, která byla přestěhována 
rok po dokončení rekonstrukce Knurrova 
paláce. 

Úvodního slova se ujala starostka Radka 
Krištofová, která ve stručnosti představila 
historii paláce i rekonstrukce. „Vzhledem k 
tomu, že město Fulnek je vlastníkem kul-
turní památky Knurrův palác deset let, jsem 
velmi ráda, že celková rekonstrukce je již 
dokončena. Jde o nádherný objekt v centru 
města, proto bylo při přepracování projek-
tové dokumentace v roce 2016 rozhodnuto, 
že do těchto reprezentativních prostor bude 
kromě jiného umístěna městská knihov-
na, která se až doposud nacházela v objek-
tu Mateřské školy U Sýpky. Knihovna tak 
bude dostupnější všem obyvatelům města. 
A protože Fulnek je úzce spjat s osobností 
Učitele národů, ponese název Komenského 
knihovna Fulnek,“ konstatovala kromě jiného  
a poděkovala všem, kteří se na rekonstrukci 
jakoukoliv měrou podíleli. „Děkuji všem, kteří 
poskytli dotace, zhotoviteli, zaměstnancům 
úřadu a především zastupitelům, bez jejichž 
podpory by dnes Knurrův palác nevypadal 
tak nádherně,“ dodala Radka Krištofová, jež 
se v proslovu zmínila také o tom, že v objek-
tu o patro výše se nachází nová obřadní síň 

Zbrusu nová Komenského knihovna Fulnek  
v Knurrově paláci stojí za návštěvu! 

Celkové náklady rekonstrukce 
Knurrova paláce činily 46,67 

milionu korun (stavební část 43,539 
milionu korun a vybavení 3,131 

milionu korun). Byla čerpána dotace 
z MSK ve výši  6,133 milionu korun. 

Celková výše dotace z Programu 
regenerace 3,085 milionu korun.
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a další prostory paláce jsou využívány i ke 
komerčním účelům. „Chci tomuto objektu 
popřát, aby žil bohatým kulturním a spole-
čenským životem! A věřím, že právě Komen-
ského knihovna Fulnek k tomu bude velkou 
měrou přispívat. Moc bych si přála, aby se do 
přízemí Knurrova paláce někdy vrátila kavár-
na,“ prozradila v závěru a předala slovo Luká-
ši Curylovi, prvnímu náměstkovi hejtmana 
Moravskoslezského kraje. 
Ten zmínil, že umístění knihovny v Knurrově 
paláci je velmi dobrou myšlenkou. „Považuji 
za ideální model, kdy se podaří významným 
památkám nebo důležitým historickým 
stavbám vdechnout život. I proto Morav-
skoslezský kraj přispěl sedmi miliony korun 
na opravy Knurrova paláce. Nyní jej budou 
navštěvovat také čtenáři Komenského 
knihovny Fulnek a přispějí k tomu, aby tato 
architektonicky významná budova nejen 
zdobila centrum Fulneku, ale také byla mís-
tem, kde se budou lidé potkávat, půjčovat 
si knihy a povídat si o nich. Tato významná 
památka tak bude ještě oduševnělejší, pro-
spěšnější a otevřenější lidem,“ řekl náměstek 
hejtmana kraje pro kulturu a památkovou 
péči Lukáš Curylo. 
Slavnostního přestřižení pásky se ujala také 
místostarostka Lucie Činčalová. „Jsem velký 
čtenář, byla jsem k tomu v dětství vedena  
a vedu k tomu i svoje děti. Přeji knihovnicím, 
aby se jim dobře pracovalo v prostorách, kte-
ré jsou opravdu kouzelné. A věřím, že každý 
čtenář si tady tu svou knihu najde,“ popřála 
všem. A už se stříhala páska a do Komenské-
ho knihovny Fulnek vstoupili první hosté…   

Nejen vůně koláčků 
„Nové prostory jsou krásné. Je tady jako na 
zámku, cítíme se tu dobře. Je to opravdu 
důstojné a reprezentativní prostředí,“ pro-
hlásila knihovnice Šárka Navrátilová a ujisti-
la, že půjčovní doba zůstává stejná, jak jsou 
návštěvníci knihovny zvyklí. Někteří z nich 
dokonce spojili příjemné s užitečným a hned 
v den otevření novotou vonící knihovny přišli 
vrátit knížky a půjčit si nové. To byl i případ 
Lenky Zapletalové. „Čtu ráda a dost, nejraději 
romány,“ podotkla. „A teď budu do knihovny 
chodit ještě s větší chutí!  Je to tady oprav-
du úžasné,“  ocenila novotou vonící prosto-
ry. Stejně reagovala i Bohumila Málková, jež 
si přišla nový interiér prohlédnout. „První 
dojem je fantastický, obrovský rozdíl oproti 

staré knihovně je hned vidět. Bude se sem 
krásně chodit půjčovat si knihy,“ radovala se 
vášnivá čtenářka. 
Každý, kdo se slavnostního otevření knihov-
ny zúčastnil, si mohl odnést pamětní magnet 
s fotografií Knurrova paláce a s datem ote-
vření knihovny. A mohl také ochutnat skvělé 
makové a tvarohové koláčky, které napekly 
fulnecké seniorky. „Je jich 550 a pekly jsme 

je pět hodin,“ konstatovala s úsměvem Jin-
dra Hanusová, která se otevření knihovny  
a následně i Retrovýstavy zúčastnila spo-
lečně s Danou Kašpárkovou. Také ona se na 
pečení koláčů podílela a kromě toho přispěla 
několika exponáty na Retrovýstavu, kterou 
pomáhala instalovat. Ale to už je jiné téma  
a jiný článek…

Lenka Gulašiová, Foto: František Brož
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V době od 14. do 18. října jsme se zúčastni-
li ozdravného pobytu v Jeseníkách. Každý 
den byl připraven program, ale měli jsme 
také dost času jen pro sebe. Zajímavá byla 
návštěva Mini zoo, kde jsme viděli i zvířata, 
která jsme vůbec neznali. Pan průvodce mezi 
nás pustil lemury a papoušky, takže jsme 
měli možnost si je pohladit. Příjemná byla 
návštěva Lesního baru spojená s opékáním 
párků nebo také procházka krásným lázeň-
ským městem Jeseník. Během pobytu jsme 
hráli spoustu her, při kterých jsme se navzá-
jem lépe poznali, a radovali jsme se z výher 
při soutěžích v týmech. Největší výzvou pro 
nás byl výšlap na Šerák. Docela jsme si mákli  
a myslím si, že někteří dokonce překonali 
sami sebe, ale určitě budeme na tuto akti-
vitu rádi vzpomínat. Na zpáteční cestě jsme 
se zastavili v papírnách ve Velkých Losinách 
– viděli jsme, jak se vyrábí papír, a mohli jsme 
si z něj koupit hezké výrobky na památku.

Pobyt jsme si hodně užili, odvezli jsme si 
spoustu zážitků a vzpomínek. Byl to velmi 
příjemně prožitý týden v krásné přírodě. Přáli 
bychom si zažít něco podobného znovu.

Pobyt byl finančně podpořen z dotace Stát-
ního zemědělského fondu ČR v rámci projek-
tu Ozdravné pobyty – Květ zdraví. Děkujeme.

Za žáky 8. A, B Julie Zavřelová

Jako každý rok, i letos se vestibul školy roz-
voněl vůní jablíček. Konala se zde totiž 
soutěžní výstava O nejhezčí jablíčko školy. 
Nejkrásnější jablko vybírali žáci 1. až 5. tříd 
a učitelé školy. Vybrat to „nej“ jablíčko bylo 
velmi těžké. Soutěžních vzorků se sešlo 
mnoho. Žáci 1. stupně donesli 45 jablíček 
nejrůznějších barev, tvarů a vůní. Ta nejkrás-
nější vyrostla na zahrádce Marušky Glonkové  
z 1. B, Kačky Chrástkové z 3. B a Filipa Vaňka 
z 2. třídy.
Vítězové  byli odměněni diplomy, jablíčkový-
mi medailemi a drobnými dárky. Děkujeme 
klubu rodičů za finanční příspěvek na tuto 
akci.

Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek  

Od začátku školního roku uběhly už dva 
měsíce a my, prvňáčci, si pomalu zvykáme 
nejen na nové prostředí, nové kamarády, ale 
i na školní povinnosti a starosti.
Aby se nám ve škole líbilo a zvládali jsme 
učení co nejlépe, připravila pro nás naše 
paní učitelka Daša Šaflová celoroční projekt 
s názvem Lego je náš kamarád, s Legem dá 
se nejen hrát. 

Už 2. září jsme žasli nad naší krásnou Lego 
třídou. Velké i malé kostičky této stavebnice 
nás provázejí každý den. Dá se s nimi nejen 
počítat, řešit prostorové i logické úkoly, ale 
i stavět písmenka a slabiky. O přestávkách 
jsou naše kostičky využity nejvíc. Stávají se  
z nás stavitelé a konstruktéři, kteří vymýšlejí  
a stavějí nejrůznější stavby a stroje. 

Moc děkujeme všem rodičům a přátelům, 
kteří nám věnovali nové vybavení třídy a sta-
vebnice Lego.  
Prostě u nás ve třídě je prima a učení je pro 
nás zábava. A to je pro 1. třídu nejdůležitější.  

Žáčci 1. A s paní učitelkou Dášou Šaflovou,  
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka    

Ozdravný pobyt na Ostružné 

Nejkrásnější jablíčko školy

Zdraví vás Legáčci z 1. A 
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Pátek 6. prosince od 17 hodin

Úterý 17. prosince od 17 hodin Sobota 21. prosince

Pondělí 31. prosince

Sněhová královna: Tajemství 
ohně a ledu 

Pokračování populární animované série 
je opět plné dobrodružství, humoru  
i kouzel. Naši hrdinové se střetnou s magií 
ohně a ledu.
Místo konání: kinokavárna v MKC Fulnek
Vstupné: 50 Kč, snížené 30 Kč

Grinch 

Na světě se překvapivě najde spousta lidí, 
kteří Vánoce nemají rádi. 
Mezi nimi všemi vyniká Grinch, věčně roz-
mrzelý zelený chlupatec, jemuž naprosto
vyhovuje samotaření v jeskyni, kde se 
nechává obskakovat svým psem Maxem. 

Místo konání: kinokavárna v MKC Fulnek

Vstupné: 50 Kč, snížené 30 Kč

Koncert  v klubu Fulnečka 
Předvánoční koncert v klubu Fulnečka. 
Pro více informací sledujte web mkcf.cz, 
Facebook či plakátovací plochy.
Místo konání: klub Fulnečka v MKCF

Silvestrovský ohňostroj 

Přijměte pozvání na slavnostní ohňostroj  
pořádaný městem Fulnekem a MKC 
Fulnek.
Místo konání: náměstí Komenského
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1. prosince v 16 hodin

8. prosince v 16 hodin

15. prosince v 16 hodin 

22. prosince v 16 hodin 

Prosinec – neděle

Otevírací doba kostela sv. Josefa: 
úterý až pátek, neděle a svátky 9 až 12, 13 až 16 hodin

Mimo otevírací dobu možnost objednání  na  
tel. č.: 556 731 252

Otevírací doba platí do 18. prosince 2019, kdy objekt 
přechází pod město Fulnek

Koncerty jsou pořádány ve spolupráci  
s Comeniem Fulnek, z. s.

Předprodej od 11. listopadu 2019
Kostel sv. Josefa Fulnek  

a Informační centrum Fulnek 

Kostel sv. Josefa 
Muzeum Novojičínska a Comenius Fulnek

www.muzeumnj.cz         www.comeniusfulnek.cz 

1. adventní koncert
Varhany a žestě – umělecký vedoucí 
Martin Jakubík
Vstupné: 150 Kč, snížené 120 Kč

2. adventní koncert
Anežka Gebauerová – akordeon, Jana 
Vondrů – zpěv
Vstupné: 120 Kč, snížené 100 Kč

3. adventní koncert 
Vánoční koncert DH Rozmarýnka – 
umělecký vedoucí Ivo Melecký
Vstupné: 120 Kč, snížené 100 Kč

4. adventní koncert 
Cimbálová muzika Cérky

Vstupné: 120 Kč, snížené 100 Kč

Bohoslužby v kostele

1., 8., 15., 22. a 29. prosince – mše řím-
skokatolické církve 9 až 10.30 hodin.
8. prosince – bohoslužba českobratrské 
církve evangelické 10.30 až 11.45 hodin.
úterý
24. prosince – mše římskokatolické círk-
ve 16 až 17.30 hodin.
středa a čtvrtek
25., 26. prosince – mše římskokatolické 
církve 9 až 10.30 hodin.

Soudobá historie adventních koncertů  
v kostele sv. Josefa je poměrně dlouhá. Ten 
první se zde, podle sdělení historika Josefa 
Pavlíčka, rozezněl po znovuotevření otevření 
kostela 25. listopadu 2007 díky Muzeu Novo-
jičínska a Nadačnímu fondu na záchranu 
kapucínského kláštera ve Fulneku.
Na tradici adventních koncertů navázal spo-
lek Comenius Fulnek, který je v kostele sv. 
Josefa organizuje společně s Muzeem Novo-
jičínska s finanční podporou města Fulneku, 
nadačního fondu Kousek po kousku a firmy 
Semperflex Optimit, s.r.o. 
„Pokaždé jsme se snažili, aby atmosféra 
všech adventních koncertů byla co nejkrás-
nější, skoro až rodinná. Vždyť se tu často 
potkávají lidé, kteří se spolu dlouho neviděli, 
přátelé, rodinní příslušníci, milovníci hudby. 
A koncerty jsou i místem k setkání lidí věnu-
jících se dobročinným aktivitám. Jde vlastně 
o takové poděkování všem, kteří pomáhají,“ 
říká Pavlína Ambrosch, předsedkyně Come-
nia Fulnek. K dobré náladě a pocitu domácí 
pohody pokaždé přispívá nejen úžasná hud-
ba, ale také nádherně a každý rok jinak vy- 
zdobený interiér kostela a rovněž občerstve-
ní v podobě cukroví, buchet, dobrot, svařáku, 
horkého čaje s rumem. Nechceme, aby lidé 
odcházeli ihned domů jako po jiných kon-
certech. Dáváme jim čas a možnost k tomu, 
aby ještě chvíli setrvali, popovídali si spolu, 
zastavili se v každodenním shonu,“ pokra-
čuje Pavlína Ambrosch a dodává, že jednou 
z krásných dlouholetých tradic je slavnostní 
odemykání lidských srdcí. „Máme klíč, jímž 
na adventních koncertech otevíráme za 
doprovodu anděla lidská srdce. A po čtvr-
tém koncertu ho zase ukládáme do podzemí 
kláštera,“ vysvětluje a srdečně zve na letošní 
čtveřici koncertů. 

Lenka Gulašiová

Adventní koncerty 
odemykají srdce
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Historie závodu ROMO Fulnek, která zača-
la v roce 1949, byla významným mezníkem  
v dějinách našeho města. Komunální podnik 
s pozdějším názvem ROMO vznikl z národ-
ní správy firmy Otto Jakubec, radio-elektro, 
ve Fulneku. Dílna této firmy se nacházela  
v domě č. p. 313 na tehdejší Říční, dnes Palac-
kého ulici. Po požáru v roce 1945 zde byla 
zavedena národní správa pod vedením Karla 
Neničky, který pokračoval v opravě elektro-
spotřebičů. Od 1. dubna 1949 byl nově vznik-
lý podnik pověřen stavbou místních rozhlasů 
pro celé území republiky. Na základě této 
činnosti vznikl název ROMO – rozhlasové 
montáže. Název vytvořil tehdejší okresní 
školní inspektor, pozdější zaměstnanec pod-
niku Petr Mazel.
Po různých legislativních peripetiích byl  
1. srpna 1949 jmenován správcem komu-
nálního podniku Karel Nenička. Podnik byl 
pověřen opravárenskou činností elektro-
spotřebičů a rozhlasovými montážemi. V 
prvních čtyřech letech byl podnik rozšiřován 
opravami budov bývalých textilních továren, 
včleňováním drobných živností do podniku,  
a to jak z Fulneku, tak i z obcí a měst bývalé-
ho okresu Vítkov.
V roce 1950 měl podnik již 100 zaměstnan-
ců, z toho 9 žen. Výrobní náplň byla rozšíře-
na o montáže veřejného osvětlení, výrobu 
elektrorozvaděčů a v upravených dílnách se 
zaváděla kovovýroba.
V roce 1951 měl již podnik 223 zaměstnanců, 
z toho 28 žen. Výrobní program byl rozšířen  
o výrobu pilinových kamen, věder apod. 
Hlavní výrobní charakter však spočíval  
v elektro.
V roce 1952 se začalo s výrobou pojízdných 
trafostanic a elektrického vybavení přehrad. 
Stále pokračovala výstavba rozhlasů.
Rok 1953 byl mezníkem ve vývoji podniku. 
Bylo zaměstnáno již 651 pracovníků, z toho 
188 žen. V tomto roce převzal podnik ROMO 
výrobu elektrických praček Kladena, kterých 
bylo v tomto roce vyrobeno 4 800 ks.
Pro zemědělství byly jednorázově vyráběny 
různé typy strojů (hrobkovače, kultivátory), 
které se vyvážely až do tehdejší Latinské 
Ameriky.
V roce 1954 byla ukončena výroba pračky 
Kladena a byla zahájena výroba pračky vlast-
ní konstrukce pod označením R-54, která byla 
postupně inovována do velmi oblíbených 
kombinovaných praček představující spojení 
tradiční vířivky s odstředivkou prádla. Ta se 
stala základem k postupnému přebudování 
existující výroby na výrobu strojírenskou.
Málo je znám vznik prototypu této pračky. 
Pračka vznikala v půdním prostoru bývalé-
ho podnikového ředitelství v Mendlově ulici. 
Autory byli Bedřich Schenk a Zdeněk Fia-

la. Jednalo se o první zlepšovák v podniku. 
Postupně byla rozšiřována výroba různých 
typů praček až do současnosti.
Podnik ROMO nebyl jen významným výrob-
cem praček a prádelenské techniky. Dnes 
je již málo známá výroba vařenek, vrtaček, 
drátkovačů parket, průtokových ohřívačů, 
sprchovacích koutů, kuchyněk, zařízení pro 
samoobsluhy, náhradní díly pro trolejbusy, 
tramvaje a dokonce výroba čalouněných kře-
sel a gaučů pro palác egyptského krále.
Rovněž málo známou zajímavostí – je výroba 
neónových reklam a světelných novin. První 
světelné noviny vyrobené podnikem ROMO 
byly instalované v Praze na Václavském 
náměstí, druhé na obchodním domě Ostra-
vica v Ostravě a třetí ve Fulneku na náměstí, 
na střeše domu č. p. 12 (budova mezi radnicí 
a poštou). Letos, 16. října, tomu bylo 60 let, 
kdy došlo k instalaci těchto světelných novin.
Neonovou reklamu můžeme ještě dnes spat-
řit na bývalém hotelu Jelen. Málo známá byla 
výroba sulfarezitu. Jednalo se o materiál, kte-
rý měl zčásti nahradit kovové materiály (liti-
nu), ale tyto předpoklady se nenaplnily.
Vysoká technologická úroveň byla proká-
zána v roce 1957, kdy byl úspěšně ukončen 
vývoj první automatické pračky pro domác-
nost a malé prádelny.
Koncem 60. let a začátkem 70. let dosáhl 
podnik největší technologické modernizace 

nejen ve všech základních provozech fulnec-
ké oblasti, ale úspěšně dokončil také výstav-
bu a zahájil výrobu v ostravském závodě.
Podnik ROMO se stal v průběhu 80. let 
významným výrobcem elektromotorů, pra-
ček a odstředivek prádla pro domácnosti, 
průmyslových praček a byl dodavatelem vel-
koprádelenské techniky pro oblast služeb.
V roce 1991 došlo ke změnám a ze státní-
ho podniku vznikla firma s názvem ROMO,  
a. s. Došlo k její privatizaci a vytvoření nové-
ho systému řízení v podobě holdingového 
uspořádání společnosti.
V současnosti se značka ROMO profiluje  
v oblasti výroby ekologických automatických 
praček a klasických vířivých praček, nové 
řady sklokeramických a kombinovaných ply-
nových sporáků, kombinovaných chladniček 
a mrazniček.
ROMO je česká značka s dlouhou tradicí, kte-
rá je připravena splnit všechny požadavky 
náročných zákazníků.
Přestože již uplynulo 70 let od vzniku pod-
niku Romo Fulnek, musím konstatovat, že 
zaměstnanci tohoto podniku odvedli skvě-
lou práci, za což jim patří dík a obdiv. Výsled-
ky jejich práce jsou dokladovány řadou 
vyznamenání a ocenění.

Josef Pavlíček
Pozn. red.: Proslov, který byl přednesen při odhalení desky, 

byl redakčně zkrácen.

Chtěl bych poděkovat panu Josefu Pavlíč-
kovi za organizaci vyřízení všech náležitostí  
a samotnou realizaci odhalení pamětní des-
ky. Věnoval tomu spoustu času. Bez jeho při-
činění by pamětní deska nebyla odhalena.

Jako bývalý pracovník Romo si toho velice 
vážím a věřím, že nejsem sám.
Ať nám pamětní deska připomíná poctivou 
práci všech Romováků a také skutečnost, že  
v dobách prosperity podniku vzkvétalo  

i město Fulnek, od bytové výstavby až po roz-
voj kultury a sporu.

Jožko, děkuji.
Ladislav Blahuta

Historie závodu ROMO Fulnek

Poděkování
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem 

  ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů 

lisovaných za studena.  
 

 

 

Přijmeme do pracovního poměru zaměstnance na pozici 

ŘIDIČ MOTOROVÉHO VOZÍKU 
 

Požadujeme: 
- Praxe v řízení motorových vozíků min. 1 rok 
- Ochota pracovat ve 3směnném provoze 
- Organizační schopnosti, manuální zručnost, dobrá pracovní morálka 
-  

Pracovní náplň: 
- Zajištění plynulého toku materiálu, manipulačních jednotek 
- Převoz nástrojů používaných ve výrobě + zaskladnění 

 
 
 

Více informací na www.moraviastamping.com v sekci Kariéra. 

Kontakt: Petra Matušová, tel. 725 812 477, moraviastamping@teamio.eu 

MIKULÁŠSKÁ     SOUTĚŽ 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Lukavci, 
 

zve všechny příznivce požárního sportu 
 

na 24. ročník zimní hasičské soutěže 
v požárním útoku,  

 

která se koná v sobotu 
7. prosince 2019 

 

na místním hřišti TJ SOKOL. 
 

Začátek v 9.30 hodin. 
 

Na vaší účast se těší 
 

hasiči z Lukavce   
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Hráči Fotbalu Fulnek skončili po podzimní 
části krajského přeboru Moravskoslezské-
ho kraje na třetím místě s 30 body za deset 
výher při skóre 41:23!
Vzhledem k tomu, že do této soutěže vstou-
pili jako nováček, lze toto umístění pova-
žovat za úspěch. Podle vyjádření vedoucí-
ho mužstva Pavla Jurči byl cíl se umístit do  
5. místa splněn, za což celému mužstvu 
děkuje. „Poděkování za úspěšné vystoupení 
patří všem fotbalistům, kteří město reprezen-
tovali, realizačnímu týmu v čele s trenérem 
Michalem Kovářem a s předsedou předsta-
venstva Michalem Bergerem a všem činovní-
kům, kteří se starali o zdárné průběhy zápasů,  
a v neposlední řadě rovněž divákům, kteří své 
hráče podporovali. Vždyť více než 500 diváků 

při utkání s Bílovcem o jejich zájmu opravdu 
svědčí! Pevně doufám, že tomu bude tak i na 
jaře,“ říká Pavel Jurča.
Přehled odehraných zápasů: Dolní Daty-
ně – Fulnek 0:2 (střelci Luboš Maléř a Pavel 
Zagol), Fulnek – Bystřice 5:2 (úspěšní byli 1x 
Lukáš Stratil, Pavel Zagol, Petr Ďurica a 2 góly 
byly vlastní), Kobeřice – Fulnek 0:4 (o góly se 
podělili 2x Luboš Maléř, 1x Lukáš Stratil, 1x 
Pavel Zagol), Oldřišov – Fulnek 4:2 (za hosty 
1x Pavel Zagol a 1x David Rybařík), Fulnek 
– Čeladná 2:0 (za domácí 1x Jakub Černín  
a 1x Lukáš Stratil), Pustá Polom – Fulnek 4:2 
(za fulnecké 1x Jakub Černín a jedna branka 
byla vlastní), Fulnek – Bílovec 1:2 (domácí gól 
vsítil Pavel Zagol, což sledovalo 517 platících 
diváků), Břidličná – Fulnek 4:1 (za hosty 1x 

Petr Ďurica) a Fulnek – Český Těšín 
5:1 (branky domácích 2x Petr Ďuri-
ca, 1x Jakub Černín, 1x Luboš Maléř 
a 1x David Rybařík). 

Tabulka střelců po podzimu
1.	 Nejlépe střílel Pavel Střelec z Bílovce:  

16 gólů
2.	 Fulnecký Petr Ďurica: 11 gólů
3.	 Na třetím místě jsou tři hráči: Luboš 

Maléř – Fulnek, Martin Rýmanovský – 
Bílovec a Josef Holčák – Břidličná. Všich-
ni po 10 gólech. 

Zvláštní pochvalu si zaslouží fulnecký bran-
kář Martin Rozsypal za 6 vychytaných nul. 

Alois Kozel, moderátor Fotbalu Fulnek

Futsalový tým FC Smíšené 2003 reprezentu-
jící město Fulnek ve čtvrté nejvyšší futsalové 
soutěži začíná podzimní část nové sezony 
2019/2020. Soutěž Moravskoslezský krajský 
přebor se hraje turnajovým systémem, kdy  
v jeden hrací den hrají všechny týmy soutěže 
vždy dva zápasy. Turnaje probíhají v Bílovci  
a v Ostravě.
FC Smíšené 2003 Fulnek začíná svou  
12. sezonu ve futsalových soutěžích. V letoš-
ním roce hrajeme opět Moravskoslezský kraj-
ský přebor a po loňské veleúspěšné sezoně 
patříme k velkým favoritům soutěže. Kádr 
týmu zůstal pohromadě a podařilo se ho 
doplnit o dva kvalitní hráče, kteří jsou ofen-
zivně ladění a měli by přispět ke zlepšení 
naší útočné síly. V loňské sezoně jsme sice 
měli bezkonkurenčně nejlepší obranu v celé 
soutěži, ovšem v počtu vstřelených branek 
jsme byli až pátí v pořadí. Dalším naším vel-
kým cílem je zopakovat velikánský úspěch 

v poháru Svazu futsalu, kdy jsme se dostali 
i přes ligové celky do finále soutěže, kde jsme 
ale podlehli Baníku Ostrava 1:6. Byla to pro 
nás obrovská zkušenost, a proto bychom rádi 
tento úspěch minimálně zopakovali. Kvalitu 
a sílu týmu na to máme. 
Rozpis zápasů fulneckého týmu 
•	  2. 11.   13.00 hodin  FC Smíšené 2003  

–  LW Malibu Ostrava     9 : 2

•	  2. 11.   13.50 hodin  FC Smíšené 2003  
–  KFV Roub Vítkovice    6 : 1

•	 17. 11.   13.50 hodin   FC Smíšené 2003  
–  FC Mroki Ostrava   –  Sportovní hala 
Varenská ul. Ostrava

•	 17. 11.   14.40 hodin  FC Smíšené 2003  
–  Shooters Bolatice  –  Sportovní hala 
Varenská ul. Ostrava

•	  8. 12.   10.30 hodin    FC Smíšené 2003  
–  1. FSC Callibrum Frýdek-Místek  –  SH 
Varenská ul. Ostrava

•	  8. 12.  12.10 hodin  FC Smíšené 2003  –  
FC NH Ostrava  –  Sportovní hala Varen-
ská ul. Ostrava

•	 21. 12. 10.30 hodin FC Smíšené 2003  –  
ComProMis Ostrava  –  Sportovní hala 
Bílovec

•	 21. 12. 11.20 hodin  FC Smíšené 2003  
–  Beach Boys Odry B  –  Sportovní hala 
Bílovec

Martin Šťastný, předseda FC Smíšené 2003

Fulnek je po podzimní části v krajském přeboru třetí

Dvanáctá sezona futsalového týmu

inzerce 

in
ze

rc
e 

in
ze

rc
e 

1/
5 



www.fulnek.cz 23

Prosinec 2019



Fulnecký ZPRAVODAJ

www.facebook.com/fulnek24


